Приложение 4.
Тест. Прямоугольный треугольник.  1 вариант.

Выберите правильный ответ.

1. Против прямого угла лежит:

А) самая большая сторона;

Б) косая сторона;

В) гипотенуза;

Г) катет.

2. В прямоугольном треугольнике один из углов равен 300. 

Во сколько раз противолежащий катет меньше гипотенузы?

А) в 1,5 раза;          Б) в 2 раза;            В) в 3 раза.

3. Чему равна сумма острых углов прямоугольного треугольника?
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А) 1000;   б) 1200;   в) 900.

4. Выберите правильный ответ:

А) АВ и СВ – гипотенуза, АС-катет.

Б) АС и АВ- катет, СВ- гипотенуза.

В) АС и СВ -катет, АВ- гипотенуза.
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5. Найти АВ.

А)   8,     б)   4,      в) 16.
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6. Найти ВС

А)  8,  б) 4,   в)  16.

Тест. Прямоугольный треугольник.  2 вариант.

Выберите правильный ответ.

1. Против острого угла лежит:

А) самая маленькая сторона;

Б) косая сторона;

В) гипотенуза;

Г) катет.

2. В прямоугольном треугольнике один из углов равен 300. 

Во сколько раз гипотенуза больше противолежащего катета?

А) в 1,5 раза;          Б) в 2 раза;            В) в 3 раза.

3. Чему равны  острые углы прямоугольного равнобедренного треугольника?

А) 450;   б) 1800;   в) 900.
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4. Выберите правильный ответ:

А) АВ и СВ – гипотенуза, АС-катет.

Б) АС и СВ -катет, АВ- гипотенуза

В) АС и АВ- катет, СВ- гипотенуза.
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5. Найти АС.

А)  12,    б) 6,    в)  24.
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6. Найти угол В.

А) 300,   б) 900,     в) 600
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